Bilans mocy - rozdzielnica TSG

P cosy tgy Q S
oswietlenie sali gimnastycznej istniejace SGO1istn. 2,40 0,95 0,33 0,79 2,53
oswietlenie sali gimnastycznej istniejace SGO2istn. 0,80 0,95 0,33 0,26 0,84
oswietlenie trybuny SGO1 0,728 0,95 0,33 0,24 0,77
oswietlenie komunikacja SGO2 0,504 0,95 0,33 0,17 0,53
oswietlenie SGO3 0,476 0,95 0,33 0,16 0,50
oswietlenie SGO4 0,476 0,95 0,33 0,16 0,50
oswietlenie wejs¢ SGOzZ 0,040 0,95 0,33 0,01 0,04
oswietlenie SGO5 0,556 0,85 0,62 0,34 0,65
wspéiczynnik kz 085 51 0,94 0,36 1,8 54
obwdd gniazd 1 fazowych SGg1l 1,40 0,9 0,48 0,68 1,56
obwdd gniazd 1 fazowych SGg2 1,40 0,9 0,48 0,68 1,56
obwdd gniazd 1 fazowych SGg3 0,50 0,9 0,48 0,24 0,56
obwdd gniazd 1 fazowych SGg4 1,00 0,9 0,48 0,48 1,11
zasilenie wpustéw dachowych PL 0,20 0,9 0,48 0,10 0,22
zasilanie urzadzen komputerowych SGgK 0,70 0,9 0,48 0,34 0,78
wspéiczynnik kz 0,72 3,7 0,90 0,48 1,8 4,2
centrala wentylacyjna (3P) Cw7 1,60 0,9 0,48 0,77 1,78
centrala wentylacyjna (3P) Ccws 0,70 0,9 0,48 0,34 0,78
ogrzewanie rury z woda, SGKG1 0,20 1 0,00 0,00 0,20
ogrzewanie rury z woda, SGKG2 0,08 1 0,00 0,00 0,08
ogrzewanie koryta rynnowego SGG1 1,23 1 0,00 0,00 1,23
ogrzewanie koryta rynnowego SGG2 1,23 1 0,00 0,00 1,23
aparraty grzewczo- wentylacyjne (istn.) AGWistn. 1,60 0,9 0,48 0,77 1,78
wspdiczynnik kz 0,9 6,0 0,99 0,17 1,0 6,1
moc zainstalowana 17,8 0,95 0,32 5,8 18,7
wspotczynnik kj 0,9
moc szczytowa (kz,kj) 13,3 0,95 0,32 4,2 14,0
Dobdr wiz do tablicy rozdzielczej TSG
1x YDYzZo 5x 10 mm? Cu 30°C
sposéb uto zenia wtynkowe, w przestrzeni instalacyjnej / C
moc czynna / wsp6iczynnik mocy Un[V] 400 Ps[kw] 13,3 cos ¢ 0,95
prad obcigzenia Is[A] 20,20 tgp= 0,32
zabezpieczenie obwodu matogabarytowe DO gG/gL 1.[A] 35 1o/1, 1,60
prad zadziatania zabezpieczenia 1,[A] 56
Obcigzalno$é diugotrwata kabla / wspétczynnik poprawkowy 1[A] 57 Kg 0,80
warunek 1 Ig<In<Izxk, spetniony 20,2 < 35 < 45,6
warunek 2 1,<1,45xl, spetniony 56 < 66,1
dtugos¢ linii kablowej / przekréj zyly kabla L[m] 40,0 s[mm ] 10
konduktywnos¢ / reaktancja jednostkowa Y[(mQ*m)™] 56 x [Q/km] 0,08
rezystancija / reaktancja linii kablowej R[Q] 00893 X.[Q] 00032
% spadek napiecia AU%=(100%1000*(P,)/U,2)*(R+X*tgy) AUy, 0,75 < AUgq0p




